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Blanenská TV vysílá na internetu. 
Nalaďte si Blanenský videožurnál 
na www.blansko.cz

Ludvík Daněk
První tréninkové dávky absolvoval budoucí 

nejslavnější český diskař na každodenní čtyřki-
lometrové cestě kopcovitým terénem do školy.   
Ve sportu učarovaly Ludvíkovi nejprve lyže, zpo-
čátku běžky, ale dařilo se mu i na skokanském 
můstku. Bratr Jiří však jednou přinesl domů disk 
a Ludva si umínil, že Jirku „přehodí“. Podařilo 
se mu to za týden. Disku už zůstal věrný. 

Vyučil se soustružníkem, v osmnácti si 
připisoval první atletické úspěchy. Na vojnu 
šel k pohraničníkům, kde usilovně trénoval, 
jeho výkon 45,27 m ho předurčil k převelení 
do brněnské Rudé hvězdy. Po zranění páteře 
a ledviny z havárie na motocyklu se ale diskem 
zabýval jen rekreačně.

Později trenér Brandšteter pozval Daňka na 
trénink „béčka“ brněnské Zbrojovky. Po několi-
ka měsících přehodil Daněk 50 m, na mistrovství 
republiky v roce 1961 skončil osmý, o rok poz-
ději se defi nitivně přestěhoval do Brna. V roce 
1962 byl Daněk v Československu nejlepší, ve 
stejném roce se zúčastnil Mistrovství Evropy 
v Bělehradě, kde skončil devátý. 

V červnu 1963 překonal v Košicích 60m hra-
nici hodem 60,04 m. V květnu 1964 vytvořil 
evropský rekord (62,45 m), nato v srpnu v Tur-
nově překonal hodem 64,55 m světový rekord. 
Hned následující rok se Daněk stal prvním dis-
kařem na světě, který překonal hranici 65 m. Na 

závodech v Sokolově v říjnu 1965 hodil 65,22 m. 
Mezitím v roce 1964 absolvoval svou olympijskou 
premiéru na 18. Olympijských hrách v Tokiu. Byl 
druhý za Oerterem, získal stříbro.

19. Olympijské hry v Mexiku v roce 1968 
mu přinesly bronzovou medaili. Zlato na něj 
čekalo o čtyři roky později na 20. Olympijských 
hrách v Mnichově, kde v dramatickém souboji 
a nepříjemném dešti v posledním pátém hodu 

dosáhl výkonem 64,40 m prvenství a porazil 
své velké soupeře, mnohonásobného světového 
rekordmana Jaye Silvestera z USA a Rickarda 
Brucha ze Švédska.

Ze šesti účastí na mistrovstvích světa v letech 
1962–78 zvítězil pouze v Helsinkách (1971) 
a v Římě (1974) byl druhý. Stále překonával 
bolesti po zraněních z havárie. S aktivním závo-
děním se Ludvík Daněk rozloučil na Mistrovství 
Evropy v Praze v roce 1978.

Ani v dalších letech Daněk atletiku neopustil. 
Působil jako trenér a činovník v pražské Rudé 
hvězdě, v 90. letech se stále více věnoval práci 
v Českém klubu olympioniků. Byl také mís-
topředsedou Českého atletického svazu. Jako 
manažer pomáhal zajišťovat různé sportovní 
podniky, například Běchovický běh. 10. 5. 1995 
obdržel čestné občanství za vynikající sportovní 
výsledky a reprezentaci republiky. 

Skvělého sportovce však zradilo srdce. Volný 
čas trávil na své chalupě v Hutisku-Solanci na 
Vsetínsku. Tam ho při práci na zahradě postihla 
nevolnost. Návštěvu lékaře však odmítl a druhý 
den ho soused nalezl již mrtvého. Atlet odpočívá 
ve Valašském Slavíně v Rožnově pod Radhoštěm. 
Náhrobek zdobí plastika diskaře.

V září 2003 byla odhalena pamětní deska na 
Daňkově rodném domku v Hořicích. V Brně je 
po něm pojmenováno gymnázium na Botanické 
ulici 70, kde je umístěna i jeho pamětní deska. 
V červnu 2005 byly jeho jménem pojmenován 
sportovní ostrov v Blansku.  sl

Na veletrhu cestovního ruchu Regiontour se potvrdilo, že spolupráce Blanska, Boskovic a Černé 
Hory jde správným směrem. Nebývalý zájem turistů i profesionálů v oblasti propagace a ces-
tovního ruchu to jen potvrdil. Kladně byl hodnocen nově vydaný turistický průvodce Blanskem 
obsahující všeobecné informace, mapu a dvě pohlednice. Hlavním tahounem na společném stán-
ku byl bezpochyby Pivovar Černá Hora, který se umí prodat, má kvalitní prezentaci i výrobky. 
Příjemné bylo rovněž zjištění, že lidé dobře znají Stezku srdcem jižní Moravy, společný projekt 
s Vyškovem, vytvořený v roce 2005. Další společnou akcí Blanska, Boskovic a Pivovaru Černá 
Hora bude zahájení turistické sezony, které se uskuteční 1. dubna.   Stanislav Mrázek

Zasedání zastupitelstva
se vrátí na „okres“

První zasedání čerstvě zvoleného zastupi-
telstva se koncem loňského roku uskutečnilo 
v novém sále S2 Dělnického domu. Jednalo 
se o zkušební zasedání v nových prostorách 
a v staronovém uspořádání tzv. u kulatého 
stolu známém z dob, kdy se zastupitelstvo 
scházelo v klubu důchodců, kde na sebe všich-
ni viděli lépe než přes vysoká opěradla v zase-
dacím sále v budově na nám. Republiky.

Po ukončení schůze se zastupitelé domlou-
vali, zda se v Dělnickém domě budou scházet 
i nadále nebo se přesunou zpět do budovy 
bývalého „okresu“. Dnes už víme, že se zase-
dání vrací zpět už na nejbližším zastupitelstvu 
v úterý 30. ledna.

„Hned první zasedání ukázalo, že prostory 
jsou stísněné a při jednání není dobrý kontakt 

zastupitelů s veřejností. Část z nich jednak sedě-
la k občanům zády a vadily i sloupy v místnosti, 
které překážely v dobrém výhledu,“ vysvětlil 
důvody přesunu zpět místostarosta Mgr. Ivo 
Polák. Na základě připomínek většiny zastu-
pitelů bezprostředně po zasedání, ale i později, 
vedení Města rozhodlo o návratu do zasedací 
místnosti bývalého okresního úřadu.

Jiné prostory vedení nehledá. „Z naší stra-
ny šlo o pokus změny již zaběhlého, který se 
však neosvědčil. Myslím si, že dosavadní 
prostory byly vyhovující a během minulého 
volebního období nikdo nenamítal nic proti 
místu zasedání zastupitelstva. Doposud nikdo 
nenavrhl, že zasedání by měla probíhat jinde, 
takže na ‚okrese‘ zatím zůstáváme,“ doplnil 
Mgr. Polák.  Stanislav Mrázek

Na 70. výročí narození Ludvíka Daňka nezapomněli představitelé Města a v pondělí 8. ledna přišli 
k pamětní desce na jeho rodném domku na Hořicích položit květiny.  Foto:  S. Mrázek

Na 6. ledna letos připadlo 70. výročí narození známého rodáka, sportovce a olympijského vítěze z Hořic Ludvíka Daňka. Starostka města 
Blanska PhDr. Jaroslava Králová a místostarosta Mgr. Ivo Polák se zastavili u jeho rodného domku, aby k pamětní desce, která připomíná 
tuto osobnost, po níž je pojmenován v Blansku sportovní ostrov, položili kytici.

Ludvík Daněk  Zdroj:  olympic.cz 

Rada schválila programové
prohlášení na období 2006–2010

Programové prohlášení schválené radou 
města na 4. zasedání se skládá z celkem 15 
hlavních bodů, mezi nimi např. rozvoj města, 
bydlení, doprava… Všechny jsou podrobněji 
rozvedeny a je nastíněno, co by se v konkrétní 
oblasti mělo za následující čtyři roky vykonat. 
Prohlášení koresponduje s volebními programy 
jednotlivých stran zastoupených v radě, neboť 
při jeho sestavování se z nich vycházelo.

Celý text programového prohlášení najde-
te na internetových stránkách Blanska (www.
blansko.cz/urad/106/dok-prohlaseni_rady.
php). 

  Stanislav Mrázek

Ve správním obvodu Městského úřadu 
Blansko je evidováno k začátku roku 2007 
celkem 35 279 řidičů, z toho 348 řidičů jiné 
národnosti. Na základě 1 028 doručených 
oznámení o spáchaných přestupcích za rok 
2006, tedy do 31. 12. 2006, bylo zaznamená-
no do registru řidičů 1 840 bodů za spáchané 
přestupky dle zákona o provozu na pozemních 
komunikacích a o změnách některých zákonů. 
Mezi nejčastější prohřešky patří nedodržení 
rychlosti, nepřipoutání se bezpečnostními 
pásy a nerespektování dopravních značek. 

Žádný z řidičů v loňském roce nedosáhl 
celkového počtu 12 bodů. Tomuto maximu 
má nejblíž řidič, který za spáchané přestupky 
v dopravě obdržel již 10 bodů. 

Výše uvedená statistika zahrnuje pře-
stupky, které byly doručeny do 31. 12. 2006, 
nejedná se tedy o všechny přestupky spácha-
né za rok 2006.  odbor vnitřních věcí

Řidič rekordman Řidič rekordman 
nasbíral již 10 bodůnasbíral již 10 bodů

Zubní pohotovost
v únoru
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6. 2. úterý, 7–17 h
Blansko – rodinný dům č. p. 1330 a chatová 
oblast nad ulicí J. Lady

Přerušení dodávky
elektrické energie

Z usnesení z 4. zasedání
rady města ze dne 16. 1. 2007

Rada jmenuje
 – za člena Komise sportovní pana Mgr. Jaroslava Krejčíře. 
 – za člena Komise sportovní pana Jiřího Hollmanna. 
 –  za členku Komise Rada Zdravého města paní Ninu 

Slepičkovou. 
 –  za členku Komise Rada Zdravého města paní Mgr. Annu 

Sládkovou. 

Rada odvolává
 –  na základě žádosti navrhující organizace ze členství 

v Komisi sportovní pana Bc. Josefa Daniela a jmenuje za 
členku Komise sportovní paní Blanku Šustrovou.

Rada souhlasí 
 – s přijetím daru Nemocnicí Blansko v hodnotě 100.000 Kč 
na vybavení nemocničního zařízení od společnosti 
Amgen s. r. o., Klimentská 1216/46, Praha 1.
 – s převodem technického zhodnocení budovy Zámek 
1 (dokončení kamerového systému ve výši 540.000 Kč) 
z majetku Muzea Blansko do majetku Města Blansko.

 – s uzavřením Smlouvy o vinkulaci pohledávky mezi Měs-
tem Blansko jako správcem, Blata s.r.o., jako dlužníkem 
a ČSOB Leasing, a.s., jako věřitelem.

 – s pronájmem kanceláře o výměře 18,72 m2 + ost. 6,74 m2 
(soc. zař., chodba) ve III. NP budovy K. J. Mašky 2, Blan-
sko, Státnímu úřadu inspekce práce, Horní náměstí 103/2, 
746 01 Opava; vnitřní organizační jednotka: Oblastní 
inspektorát práce pro Jihomoravský a Zlínský kraj, Milady 
Horákové 3, 658 60 Brno na dobu neurčitou za nájemné 
ve výši 300 Kč/m2/rok za účelem bezplatného poskytování 
základních informací a poradenství týkajícího se pracov-
ních vztahů a pracovních podmínek a informací z oblasti 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

 – s pronájmem nebytových prostor v suterénu byt. domu 
na ul. 9. května 3, Blansko o výměře cca 35 m2 občan-
skému sdružení LAVINA, zast. panem Josefem Mertou, 
Chelčického 22, Blansko, na dobu neurčitou za nájemné 
ve výši 300 Kč/m2/rok za účelem vytvoření místní organi-
zační jednotky – klubovny – která bude zajišťovat vzdě-
lávací, školicí činnost a klubové volnočasové aktivity pro 
členy sdružení.
 – s uzavřením dohody o přeúčtování ceny tepla pro rok 
2007 v budově Blansko, Údolní 2 mezi Městem Blansko, 
Domem dětí a mládeže Blansko a ZT Blansko.

 – se zveřejněním záměru odprodat část pozemku parc. 
č. 364/1 orná půda o výměře cca 3.900 m2 v k. ú. Klepačov 
(část určená v územním plánu k zástavbě RD) za účelem 
přípravy pozemku pro zástavbu rodinnými domy a za 
účelem výstavby rodinných domů za těchto podmínek: 
více viz samostatné oznámení

 – se zveřejněním záměru pronajmout část pozemku parc. 
č. 886/8 ostatní plocha o výměře cca 356 m2 v k. ú. Blansko 
za účelem zahrádkaření (krajní část pozemku, hned vedle 
oplocení lokality zahrádek pod bytovým domem Okružní 
3a-c , bývalý Svítilův sad).
 – se zveřejněním záměru pronajmout část pozemku parc. 
č. 886/9 ostatní plocha o výměře cca 200 m2 v k.ú. Blansko 
za účelem zahrádkaření (lokalita Zborovce, pod bytovým 
domem Okružní 3a-c, bývalý Svítilův sad).

 – se zveřejněním záměru pronajmout část pozemku parc. 
č. 844/43 ostatní plocha o výměře cca 5 m2 v k.ú. Blansko 
za účelem vybudování vstupu do objektu na pozemku parc. 
č. 2794 (pozemek u bývalé kotelny na ul. Dvorské).
 – se zveřejněním záměru odprodat část pozemku parc. 
č. 96/2 ostatní plocha o výměře cca 40 m2 a pozemek 
parc. č. 99/5 zahrada o výměře 305 m2, oba v k. ú. Dolní 
Lhota za účelem zkulturnění přístupu k RD č.p. 137 ve 

vlastnictví fyzických osob, zamezení znečišťování této 
plochy a oplocení části pozemku živým plotem, dále za 
účelem sloučení pozemku parc. č. 99/5 s pozemkem parc. 
č. 99/1 zahrada ve vlastnictví fyzických osob a vytvoření 
okrasné zahrady (pozemek mezi obchodem Jednota a RD 
č.p. 137 v Dolní Lhotě).
 – se zveřejněním záměru pronajmout pozemek parc. č. 263/3 
a části pozemků parc. č. 245/1, parc. č. 273/2 a parc. č. 250, 
vše pozemky ve zjednodušené evidenci – původ pozemko-
vý katastr v k. ú. Blansko o výměře cca 2270 m2 za účelem 
ukládání recyklovaného materiálu a manipulace s ním za 
podmínky, že vlastníci, případně správci inženýrských sítí 
nacházejících se na těchto pozemcích včetně společnosti 
Jihomoravská plynárenská, a.s., vydají k pronájmu kladná 
stanoviska a stanoví podmínky provozu (pozemky na „Sta-
rém Blansku“ mezi tratí ČD a fi rmou Moravostav).

 – s návrhem a uzavřením Darovací smlouvy na osobní 
počítač s příslušenstvím pro Regionální hospodářskou 
komoru Brno, oblastní hospodářskou komoru Blansko, 
nám. Republiky 1, Blansko.

Rada schvaluje 
 – směrnici „Pravidla pro stanovení výše příplatku za vedení 
a k poskytování osobního a zvláštního příplatku ředitelům 
škol a školských zařízení zřizovaných Městem Blansko“ 
podle předloženého návrhu.

 – předložené pořadí žadatelů o pronájem bytu v majetku 
Města a pořadí žadatelů o pronájem bytové náhrady pro 
období od 1. 1. 2007 do 31. 3. 2007.

Rada ruší 
 – výběrové řízení na odprodej rodinného domu č. p. 1108 
na ul. Zahradní 4, Blansko na pozemku par. č. st. 1088 – 
zast. plocha, pozemku parc. č. st. 1088 – zast. plocha 
o výměře 267 m2 a pozemku p. č. 801/4 – zahrada o výměře 
223 m2 (vše v k. ú. Blansko) zveřejněné dne 25. 1. 2006.

Rada nesouhlasí 
 – se zveřejněním záměru odprodat pozemky parc. č. 360/3 
zahrada o výměře 52 m2, parc. č. 360/1 zahrada o výměře 
514 m2 a parc. č. 361 zahrada o výměře 47 m2, vše k. ú. 
Těchov (lokalita Obůrka). 

Rada projednala 
 – žádost společnosti INSTAV Vyškov, a.s. ohledně pro-
dloužení termínu realizace 1. etapy regenerace sídliště 
Písečná a rozhodla, že se vrátí k projednání této žádosti 
v době, kdy budou dokončeny práce v kompletním rozsa-
hu dle smlouvy o dílo. 

Rada revokuje 
 – usnesení č. 65 přijaté na 71. schůzi rady konané dne 
14. 2. 2006 (Rada souhlasí s pořízením Změny závazné čás-
ti ÚPn SÚ Blansko, v lokalitě ulice Zahradní, Blansko ve 
smyslu převedení odpovídající části urbanizovaných ploch, 
občanská vybavenost vyšší, plochy stávající a návrhové, do 
urbanizovaných ploch, plochy pro bydlení, a doporučuje 
k projednání na nejbližším možném zasedání zastupitel-
stva města.), a ruší úkol ze 75. schůze rady konané dne 
25. 4. 2006, opětovného předložení k projednání v zastu-
pitelstvu Změny územního plánu v ul. Zahradní. 

Rada bere na vědomí 
 – zprávu o způsobu řešení petic a stížností doručených 
na Město Blansko za rok 2006.

Rada přijímá 
 – Programové prohlášení Rady města Blansko pro volební 
období 2006–2010.

z usneseníz usnesení

Usnesení v plném znění jsou k dispozici na úřední 
desce umístěné před budovou MěÚ a na interneto-
vých stránkách města Blanska www.blansko.cz.

Město Blansko
vyhlašuje výběrové řízení na funkci

strážník Městské 
policie Blansko

Zákonné podmínky
–  věk min. 21 roků
–  občan ČR
–  bezúhonnost a spolehlivost ve smyslu zák.

č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění 
pozdějších novel

Kvalifi kační předpoklady
–  min. SŠ vzdělání ukončené maturitou

Další požadavky
–  komunikativní osobnost
–  organizační schopnosti
–  znalost práce s PC v SW MS Windows
–  řidičský průkaz sk. B
–  zbrojní průkaz výhodou
–  praxe u bezpečnostních složek, absolvování 

vojenské služby, příp. ve státní správě nebo 
samosprávě výhodou

Platové podmínky
–  řídí se nař. vlády č. 330/2003 Sb., o plato-

vých poměrech zaměstnanců ve veřejných 
službách a státní správě, v platném znění

Termín a způsob nástupu
–  dle dohody s pracovním poměrem sjed-

naným na dobu určitou

Lhůta pro podání písemné přihlášky
–  15. 2. 2007

K přihlášce uchazeč připojí tyto doklady
–  životopis, ve kterém uvede údaje o dosavad-

ních zaměstnáních a o odborných znalos-
tech a dovednostech, týkajících se zejména 
příbuzných oborů nebo činností

–  originál výpisu z evidence rejstříku trestů 
ne starší než 3 měsíce (nebo doklad o jeho 
vyžádání)

–  ověřenou kopii dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání

–  stanovisko psychologa k psychické způ-
sobilosti uchazeče o přijetí do pracovního 
poměru strážníka MP – nutnost absolvovat 
psychologické vyšetření (bližší informace 
na tel. 516 418 419)

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými 
doklady a přílohami doručte v zalepené obálce 
se značkou „MP-NEOTVÍRAT“ na adresu:

Městská policie Blansko
Martin Janíček, ředitel

Sadová 2,  678 01 Blansko

Zápis dětí do 1. ročníku 
základního vzdělávání 
pro školní rok 2007/08

Ředitelé základních škol v Blansku oznamují, 
že v úterý 6. února od 14 do 17 hodin provedou na 
všech základních školách v Blansku zápis dětí do 
1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 
2007/08. Náhradní termín je další den, tj. ve 
středu 7. února 2007 od 14.30 do 16 hodin.

K zápisu k povinné školní docházce je zákon-
ný zástupce povinen přihlásit dítě, které dosáhne 
do 31. srpna 2007 šestého roku věku. Povinná 
školní docházka se vztahuje na státní občany ČR, 
dále na občany jiného členského státu EU a jejich 
rodinné příslušníky, kteří na území ČR pobývají 
na základě zvláštního pobytového povolení, a dále 
na jiné cizince, kteří mají na území ČR trvalý 
pobyt nebo přechodný pobyt na dlouhodobá víza, 
a azylanty a účastníky řízení o udělení azylu. 

Zákonný zástupce se dostaví k zápisu s dítě-
tem, u zápisu předloží rodný list dítěte a průkaz 
prokazující totožnost zákonného zástupce. Do 
jednotlivých základních škol se přednostně při-
jímají děti, které mají trvalý pobyt ve školském 
obvodu spádové školy. Tímto opatřením není 
dotčeno právo zákonného zástupce vybírat si 
pro své dítě školu jinou.

Zápis dětí na odloučeném pracovišti ZŠ 
a MŠ Blansko, Salmova 17 v Blansku, Dol-
ní Lhotě proběhne v úterý 6. února 2007 od 
14 do 16 hodin. 

Zápis dětí do Základní školy speciální, 
Blansko, Žižkova 27 – zápis dětí s mentál-
ním a kombinovaným postižením proběhne ve 
středu 7. února 2007 v době od 12 do 15 hodin 
na Základní škole speciální, Blansko, Žižko-
va 27. Informace na tel. 516 418 728.

Přehled spádových obvodů škol najdete 
v článku na www.blansko.cz!

     Mgr. František Alexa
vedoucí Odboru školství, kultury, 

mládeže a tělovýchovy MěÚ Blansko

Příspěvky pro postižené
V týdnu 7. – 14. 1. 2006 se konal v Blansku 

Alianční týden modliteb, kterého se účastnili 
křesťané z různých společenství. Setkání pro-
bíhala v Československé církvi husitské, Evan-
gelické církvi metodistické, Bratrské jednotě 
baptistů, v kapli Domova důchodců a v církvi 
Římskokatolické.

Při těchto setkáních probíhala pravidelná sbír-
ka. Její výtěžek, letos se vybralo 6 500 Kč, byl stejně 
jako v minulém roce věnován Speciální škole pro 
děti s více vadami, Žižkova 27 a dennímu stacio-
náři pro dospělé s trvalým zdravotním postižením 

– Domovu OLGA na ul. L. Janáčka 15.  red

Přijmeme
prodavačku květin

pro provozovnu
Kaufland Blansko.

Tel. 731 561 562

společenskáspolečenská
kronika

Svatby 
 4. 11. Vít Kovář, Jasanová 9
  Zdeňka Zvěřinová, Jasanová 9

  Roman Musil, Rájec-Jestřebí
  Lenka Petriková, USA

 11. 11. Ivo Sedláček, Podomí
  Renata Buchtová, Brno

 18. 11. Radim Ženatý, Letovice
  Jana Kitnerová, Sloupečník 92

  Pavel Kubíček, Jasanová 5
  Ilona Součková, 9. května 7

  Jiří Merten, Okružní 1
  Ilona Bočková, Okružní 1

Narození 
 11. 10. David Kučera, Podlesí 18
 12. 10. Natálie Nečasová, Údolní 14
 24. 10. Kristýna Nečasová, Podlesí 20
 1. 11. Nikol Havířová, Pod Javory 16
 4. 11. Martin Müller, Jasanova 10
 9. 11. Anna Reková, Facírka 95
 13. 11. Zuzana Buchtová,Salmova 21
 18. 11. Sára Pivodová, Divišova 33
 20. 11. Lucie Pernicová, Dvorská 108
 22. 11. Marek Škaroupka, Jílová 151
 23. 11. Matěj Kyzlink, Dlouhá 175
 24. 11. Anežka Jirušová, Dvorská 22
 25. 11. Lukáš Burget, Chelčického 24
 4. 12. Miroslav Kala, Těchov 131
 8. 12. Adam Kopečný, Dvorská 40

Úmrtí 
 5. 10. Oldřich Smíšek, Klepačov 72 roků
 8. 10. Rudolf Dvořák, ul. Jungmannova 35 roků
 8. 10. Anna Prečičovská, ul. Vrchlického 89 roků
 9. 10. Jiří Skoupý, ul. Jiráskova 52 roků
 12. 10. Jindřich Dvořák, ul. Stařeckého 73 roků
 16. 10. JUDr. František Vykoukal
  ul. Žalkovského 71 roků
 17. 10. Metoděj Mikulášek,
  ul. Sladkovského 74 roků
 18. 10. Antonín Setnička, ul. Krátká 90 roků
 19. 10. Luboš Bílek, ul. Podlesí 61 roků
 19. 10. Novotná Anna, ul. Bezručova 92 roků
 20. 10. Bohumil Slouka, ul. Salmova 67 roků
 20. 10. Stanislav Kunc, Klepačov 80 roků
 21. 10. Vlastimil Pernica, ul. Žižkova 86 roků
 26. 10. Libuše Nejezchlebová, Lažánky 72 roků
 27. 10. Miroslav Bojda, ul. Čapkova 79 roků
 29. 10. Ing. Oldřich Prachař, ul. L. Janáčka 78 roků
 1. 11. Josef Dragoun, ul. Východní 57 roků
 1. 11. Ludvík Hloušek, ul. Těchov 59 roků
 2. 11. Zdeněk Franc, ul. Havlíčkova 68 roků
 3. 11. Miroslava Horáková, ul. Dvorská 79 roků
 4. 11. Josef Kovařík, ul. L. Janáčka 77 roků
 4. 11. Marie Foitová, ul. Kamnářská 98 roků
 7. 11. Bedřich Mynář, ul. L. Janáčka 80 roků
 13. 11. Josefa Zatková, ul. Na Pískách 81 roků
 13. 11. Josef Matuška, ul. 9. května 78 roků
 19. 11. Vlastimil Ševčík, ul. Bezručova 82 roků
 23. 11. Antonín Brajer, ul. Svitavská 70 roků
 26. 11. Josef Zouhar, ul. Větrná 81 roků
 26. 11. Jarmila Sládková, ul. Čelakovského 78 roků
 8. 12. Oldřich Kala, ul. 9. května 76 roků
 8. 12. Vlasta Němcová, ul. Chelčického 79 roků

příspěvková organizace
Pod Sanatorkou 3, 678 01 Blansko

přijme do pracovního poměru

– pracovníky sociální péče pro přímou obslužnou péči
Požadované kvalifi kační předpoklady /v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb./:
odborná způsobilost k výkonu zdravotnického povolání ošetřovatel případně kvalifi kační 
kurz v oboru všeobecný sanitář

– sociální pracovnici-pracovníka
Požadované kvalifi kační předpoklady /v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb./:
vyšší odborné vzdělání v oborech sociální práce

– fyzioterapeuta
Požadované kvalifi kační předpoklady /v souladu se zákonem č. 96/2004 Sb./:
odborná způsobilost k výkonu povolání fyzioterapeuta 
Další požadované předpoklady: specializovaná způsobilost vítána /není podmínkou/
osvědčení k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu vítáno /není podmínkou/

Písemné žádosti s profesním životopisem a kontaktními údaji vč. telefonu zašlete na výše 
uvedenou adresu v termínu do 9. února 2007.

O sobotách, nedělích a svátcích od 8.00 do 
12.00 h. Mimo výše uvedenou dobu je služba 
zajištěna na Stomatologické klinice u Svaté Anny, 
tel. ústředna 543 181 111, a to od 19.00 do 7.00 h 
ve všední dny a nepřetržitě o svátcích. 
 3. 2.  MUDr. Blaťák
 Černá Hora, Zdrav. středisko 516 437 257
 4. 2.  MUDr. Hanáková
Blansko, Pražská 1b 516 418 788
 10. 2.  MUDr. Hepp
Rájec, Šafranice 101 516 434 055
 11. 2.  MUDr. Hosová
Rájec, zdrav. středisko 516 432 138
 17. 2.  MUDr. Crhonková
Blansko, Pražská 1b 516 418 786
 18. 2.  MUDr. Hošák
Adamov, U Kostela 4  516 446 428
 24. 2.  MUDr. Jílková
Rájec, Ol. Blažka 145 516 432 138
 25. 2.  MUDr. Juráková
Blansko, Pražská 1b 516 418 787

Zubní
pohotovost

Termíny svatebních obřadů na první pololetí 2007Termíny svatebních obřadů na první pololetí 2007
Rada města Blanska pravidelně schvaluje 

termíny svatebních obřadů, a to v souladu s usta-
novením zákona o obcích a v návaznosti na zákon 
o správních poplatcích. Jedná se o stanovení ter-
mínů jak pro obřadní místnost, tak i pro zámek. 
Důvodem je jednak stanovit pevné termíny pro 
zájemce o uzavření manželství a současně organi-
začně zabezpečit průběh těchto obřadů ze strany 
oddávajícího, matrikářky a účinkujících.

Pro letošní rok byly Radou města Blanska sta-
noveny termíny konání slavnostních obřadů s ohle-
dem na plánovanou rekonstrukci budovy zámku.

Na základě žádosti snoubenců však matrič-
ní úřad může povolit uzavření manželství na 
kterémkoliv vhodném místě ve svém správním 
obvodu. Za vydání povolení uzavřít manžel-
ství mimo stanovenou dobu nebo mimo úřed-
ně určenou místnost je vybírán správní popla-

tek 1 000 Kč dle platného zákona o správních 
poplatcích.

Schválené termíny

 odbor vnitřních věcí

Leden
13. 1. – RADNICE 
20. 1. – RADNICE 

Únor
17. 2. – RADNICE 
24. 2. – ZÁMEK 

Březen
3. 3. – ZÁMEK 
17. 3. – RADNICE 
31. 3. – RADNICE

Duben
14. 4. – RADNICE 
21. 4. – RADNICE 
28. 4. – RADNICE 

Květen
5. 5. – RADNICE 
26. 5. – RADNICE 

Červen
9. 6. – RADNICE 
16. 6. – RADNICE 
23. 6. – RADNICE

Souběh rodičovského příspěvku a příspěvku na péči
Novela zákona o státní sociální podpoře 

umožňuje nově od 1. 1. 2007 souběh výše 
uvedených dávek při péči o totéž dítě.

Bude-li zdravotně postiženému dítěti 
přiznán příspěvek na péči II., III. nebo IV. 
stupně, náleží rodiči současně rodičovský 
příspěvek ve výši 50 %, tzn. 3.791 Kč. V pří-
padě přiznání příspěvku na péči I. stupně 
bude rodičovský příspěvek vyplácen ve výši 
rozdílu mezi rodičovským příspěvkem a pří-
spěvkem na péči, tj. v částce 4.582 Kč. Pro 
přiznání dávky musí být zároveň splněny 
ostatní zákonné podmínky nároku.

Bližší informace mohou rodiče získat na 
pracovištích státní sociální podpory v Blan-
sku, Boskovicích a Letovicích.

  Úřad práce v Blansku
odbor státní sociální podpory
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kulturní pozvánkykulturní pozvánky
VýstavyVýstavy

Střednědobé výstavy v muzeu
BLANSKO VE STOLETÍ PROMĚN
UŽITEČNÍ POMOCNÍCI – domácí práce za 
časů našich předků
 
do 18. 2., Galerie města Blanska
Jitka Skočková, Michal Gloser
obrazy, keramika
Jitka Skočková – obrazy, akryl na plátně, Michal Glo-
ser – užitková a dekorační keramika, obrazy, olej na 
plátně, stylizovaná malba s nádechem kubismu. 
 
do 28. 2., Galerie Ve Věži
Zdeňka Straková – ŠPERK
Výstava kolekce šperků známé výtvarnice, která 
zpracovává především autorské vinuté perle, rokajl, 
kovové bižuterní díly a speciální lanka. Šperky jsou 
zastoupeny v kolekcích Miss České republiky, tele-
vizních hlasatelek a předních umělkyň našeho šou-
byznysu. Otevřeno: středa, pátek, neděle 13–18 h.
 
2. 2. – 23. 2., knihovna
Roman Mácha – FOTOGRAFIE
Fotografi e má obrovskou vypovídající hodnotu, když 
mají aparát v ruce vnímaví lidé. Patří k nim i Roman 
Mácha, který představí kolekci fotografi í z let 2005–
2006 rozčleněnou do kategorií: krajiny, portréty, repor-
táže a architektura.
Vernisáž se uskuteční v pátek 2. února v 18 hodin ve 
výstavní síni knihovny. 
 
11. 2. – 14. 3., Galerie Ve Věži
ANTONÍN JURAČKA –
KRESBA, GRAFIKA, MALBA
Rukopis Antonína Juračky, jímž si vytvořil svoji spe-
cifi ckou výtvarnou abecedu, je pro něho charakteris-
tický smyslem pro fantazii, jíž nechybí vtip a humor 
beze slov, hravost, optimismus. Linka tvoří základ 
struktur a meandrů, je výtvarnou podstatou skladby 
obrazů. Také základem postav a postaviček mno-
hoznačných klaunů, děje a pocitů. Tato výstava je 
holdem osobnosti, jakých v současném světě ubývá, 
která procházela denně svým rodným městem, umě-
la se dívat a s grácií, leč trefně glosovat všednodenní 
běh života. Na výstavě v Galerii Ve Věži uvidíte od 
11. února kresby, grafi ku a malbu s jasnými a sytými 
barvami. Vyjadřují intenzivní jiskřivé světlo a náboj, 
stejně jako jejich autor. Výstava je otevřena ve středu, 
pátek a neděli od 13 do 17 hodin.

16. 2. – 16. 3., muzeum
Lesy drahanské vrchoviny
Minulost a současnost lesů na Drahanské vrchovině. 
Úvodní slovo přednese autor výstavy RNDr. Hynek 
Skořepa z Muzea Boskovicka. Vernisáž proběhne 
v pátek 16. 2. v 17 hodin.

KinoKino
Pokud není uvedeno jinak, fi lmy jsou uváděny v původ-
ním znění s českými titulky. Představení označená „Filmo-
vý klub“ jsou přístupná i nečlenům fi lmových klubů. 
 
1. 2. ve 20.00 h, kino
FILMOVÝ KLUB
SVĚTLA V SOUMRAKU
Nový fi lm kultovního fi nského režiséra Akiho Kauris-
makiho je posledním dílem volné trilogie o obyčejných 
hrdinech, kteří navzdory neutěšeným podmínkám 
stále věří ve své sny o lepší budoucnosti. Po fi lmech 
Mraky odtáhly a Muž bez minulosti pokračuje režisér 
v tentokrát kriminálně okořeněném vyprávění příbě-
hu člověka, jehož poklidný život se od základu změní 
náhodným střetem s nevlídnou skutečností. Finsko 
2006 / 78 minut / do 12 let nevhodný / 65 Kč. 
 
2. 2. – 3. 2. v 17.30 h
4. 2. v 15.00 a v 17.30 h, kino
LOVECKÁ SEZONA
Jelen za všechny, všichni za medvěda. Nová animo-
vaná komedie studia Sony Pictures Animation. Do 
života Booga, zdomácnělého medvěda grizzlyho bez 
jakýchkoliv schopností nutných k přežití v divočině, 
vtrhne jako uragán vychrtlý a upovídaný jelen Elliot. 
Oba hrdinové jsou pouhé tři dny před začátkem 
lovecké sezony přemístěni do lesa, kde se musí co 
nejrychleji aklimatizovat. USA / 86 minut / přístup-
ný / česká verze / 65 Kč. 
 
5. 2. – 7. 2. v 17.30 a ve 20.00 h, kino
OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE
Dlouho očekávaný fi lm Jiřího Menzela podle slavného 
románu Bohumila Hrabala. V životních osudech malé-
ho českého číšníka se tu zrcadlí naděje, konfl ikty, dra-
mata a prohry, kterými prošly české dějiny v minulém 
století. Film o muži, který na konci svého života hledá 
obrazy času, který prožil. O muži, jenž toužil naplnit 
za každých okolností svůj život bohatstvím a krásou, 
a jehož „štěstí bylo vždycky v tom, že ho potkalo nějaké 
neštěstí“. ČR, SR, Německo, Maďarsko / 119 minut 
/ do 12 let nevhodný / česká verze / 75 Kč. 

8. 2. ve 20.00 h, kino
FILMOVÝ KLUB – ILUZIONISTA
Nic není tak, jak se zdá být... Nadaný iluzionista 
Eisenheim ohromuje čím dál více vídeňské publi-
kum. O jeho výjimečnosti se dozvídá také korunní 
princ Leopold. Krutý následník trůnu se rozhodne 
navštívit Eisenheimovo vystoupení se svou krásnou 
snoubenkou Sofi í. Ta si brzy uvědomuje, že zná 
mága z dětství. Téměř zapomenutý vztah znovu 
ožívá. Tajní milenci se rozhodnou dostát svému 
slibu z mládí a uprchnout spolu. ČR, USA 2006 / 
110 minut / do 12 let nevhodný / 60 Kč. 
 
9. 2. – 10. 2. ve 20.00 h
11. 2. v 17.00 a ve 20.00 h, kino
PRÁZDNINY
Změň adresu. Změň chlapa. Změň si život. Nová 
komedie od Nancy Meyers, režisérky fi lmů Po čem 
ženy touží a Lepší pozdě než později. Co by měla dělat 
čerstvě opuštěná holka v depresích krátce před Váno-
cemi? Změnit prostředí. Prostě vypadnout někam, 
kde jí všechno nebude připomínat, že se její život 
nápadně podobá zápiskům z Deníku Bridget Joneso-
vé. USA / 135 minut / do 12 let nevhodný / 65 Kč. 
 
12. 2. – 14. 2. ve 20.00 h, kino
MY DVA A KŘEN
Byli by ideální pár. Kdyby nebyli tři. Snad každý 
má nějakého šíleného kamaráda, jehož neuvěři-
telné eskapády bývají ideálními tématy večírků. Na 
takových exotech je ale nepříjemné, že na ně čas od 
času můžete narazit a nedobrovolně se stát součástí 
jejich příběhu. A někdy to může bolet. USA / 109 
minut / do 12 let nevhodný / 60 Kč. 
 
15. 2. – 17. 2. v 17.30 h, kino
HAPPY FEET
Dejme se do tance. Tučňácká animovaná rodin-
ná komedie. Pokud nedovedete zpívat, jste mezi 
tučňáky z arktických plání nikým. Tučňák Brum-
la je bohužel tím nejhorším zpěvákem na celém 
širém světě. Co mu však chybí tuhle, nechybí mu 
tamhle. Je totiž skvělý tanečník, ba co víc, je blá-
zen do stepu. USA / 108 minut / přístupný / česká 
verze / 60 Kč. 
 
15. 2. – 18. 2. ve 20.00 h, kino
TEXASKÝ MASAKR MOTOROVOU PILOU: 
POČÁTEK
Příběh o zrození legendy o texaském masakru se 
odehrává v roce 1969, kdy bratři Dean a Eric Hillovi 
utíkají se svými přítelkyněmi ze sběrného tábora 

rekrutů pro válku ve Vietnamu. Oba páry si užívají 
divokou jízdu Texasem a v tu chvíli ještě netuší, že 
se blíží nejzásadnější boj jejich života. USA / 91 
minut / do 15 let nepřístupný / 65 Kč.

DalšíDalší
kulturní akcekulturní akce

2. 2. v 15.00 h, klub důchodců
Hraje vám orchestr souboru Lipka
 
2. 2. ve 20.00 h, Dělnický dům
Ples speciální školy
 
3. 2. ve 20.00 h, Dělnický dům
Ples APOS + Metra Blansko
  
3. 2. ve 20.00 h, Katolický dům
1. reprezentační ples Klubu Tance se psem
Rezervace vstupenek na:
h.rajtslegrova@seznam.cz, tel. 602 843 544. 
  
9. 2. ve 20.00 h, Dělnický dům
SOUSEDSKÝ BÁL
Více informací viz plakátek na straně 4.
 
7. 2. v 19.00 h, klub Ulita, B. Němcové 2A
Večer s kotlíkem č. 107 –
UKRAJINA z Rachova do Koločavy
Vánoční pochod za Nikola Šohajem Pavla Dvořáka 
a Roberta Šamonila.
 
8. 2. v 15.00 h, klub důchodců
K tanci a poslechu hraje Melodie
 
14. 2. v 19.00 h, klub Ulita, B. Němcové 2A
Horory v lidových pověstech Blanenska
O strašidlech, zlotřilých duších a kriminálních delik-
tech v pověstech našeho kraje bude mluvit ředitelka 
Muzea Blansko Mgr. Eva Nečasová.
  
15. 2. v 17.00 h, muzeum
Krajina a památky ostrova Kosu
Cestopisná přednáška manželů Habešových s pro-
mítnutím videofi lmu. 
 
16. 2. v 15.00 h, klub důchodců
Pochovávání basy
Program Radost, hraje pan Nesrsta.

Pel-melPel-mel
4. 2. v 16.00 h, Hotel PROBE
Výroční schůze Kynologického klubu Blansko
Shrnutí výsledků činnosti klubu za rok 2006. Paso-
vání na psovody a odměnění 10 nejlepších členů klu-
bu. Zodpovídání dotazů veterinářem. Občerstvení, 
k tanci a poslechu hraje DJ Broňa. Zveme všechny 
členy klubu, hostující a příznivce kynologie.
 
6. 2. v 9.00 h, Klub Ratolest, ul. Sladkovského 2b
Přechod dítěte z rodiny a MŠ do ZŠ
Povídání s psycholožkou Mgr. Radkou Šebelovou. 
 
6. 2. v 10.30 h, Klub Ratolest, ul. Sladkovského 2b
Schůzka maminek
 
7. 2. v 9.00 h, Dům dětí a mládeže
Jak zvládat vztek u malých dětí
Pořádá: Mateřský klub SLUNÍČKO
 
13. 2. v 9.00 h, Klub Ratolest, ul. Sladkovského 2b
Vyrábíme přání k Valentýnu s maminkou Bárou

PPlesová sezonalesová sezona
2. 2. pátek, Dělnický dům
Ples speciální školy
 
3. 2. sobota, Dělnický dům
Ples APOS + Metra Blansko
  
3. 2. sobota, Katolický dům
1. reprezentační ples Klubu Tance se psem
  
9. 2. pátek, Dělnický dům
SOUSEDSKÝ BÁL
  
23. 2. pátek, Dělnický dům
Ples Nemocnice Blansko
  
24. 2. sobota, Dělnický dům
Ples Futurum – ZŠ Erbenova
  
2. 3. pátek, Dělnický dům
Ples Gymnázia Blansko
  
3. 3. sobota, Dělnický dům
Ples PROROCKU

BRNO - Heršpická ul., tel.: 538 725 011-2 • info.brno@bauhaus.cz
Otevírací doba:  Po - Pá 700 - 2100 hod., So - Ne 800 - 2100 hod.

www.bauhaus.cz

Specializované centrum pro dílnu, 
dům a zahradu Brno, Heršpická ul.

KUPÓN NA 3D PLÁN VAŠÍ KOUPELNY

ZDARMA !!!
Platí do 28. 2. 2007. (ušetříte až 300,- Kč)

U nás najdete vše na jednom místě. Ať už chcete 
vybudovat novou koupelnu nebo rekonstruovat 
současnou.

• Kompetentní poradenství poskytované vysoce 
kvalifikovanými poradci.

• Obrovský výběr sanitární keramiky, armatur 
a koupelnového nábytku až po výrobní řady 
doplňků.

• Více než 1000 variant obkladů a dlažeb. 
Velké množství instalací vzorových koupelen 
na výstavní ploše více než 250 m2.

Na základě vašich požadavků a zadání zhotovíme 
3D - plán s vizualizací.

• Digitální počítačové 3D plánování koupelny.
• Kompletní sortiment výrobců s dominantním 

postavením na trhu.
• Řešení v každé cenové kategorii.
• Zaměření i u vás doma.
• Závazné vytvoření nabídky bez montáže 

či s montáží.

Zajistíme realizaci přes specializovanou odbor-
nou firmu (stavební práce + montáž). A to vše za 
výhodných finančních podmínek (včetně zajištění 
financování) a v krátkých dodacích lhůtách.

• Náš koordinátor řemeslných prací je výhradní 
kontaktní osobou pro práce a služby posky-
tované naší společností.

• Instalace je prováděna kvalifikovanými řeme-
slnými firmami.

• Likvidace vaší staré koupelny.
• Čisté, k vašim nervům šetrné a odborné 

provádění prací.
• Podpora a poradenství.

Nakonec vám předáme novou koupelnu 
k vaší plné spokojenosti.
• Kontrola kvality, převzetí a předání vaší 

nové koupelny v čistotě.
• Pod vedením našeho koordinátora řeme-

slných prací, pak řemeslníci zrealizují 
vaší koupelnu snů. Absolutně dle plánu, 
s perfektní pokládkou a odbornou insta-
lací. Jen po několika málo pracovních 
dnech vám předáme vaši novou koupelnu.

OD PORADENSTVÍ AŽ PO REALIZACI 
VŠE NA JEDNOM MÍSTĚ

ŠIROKÝ VÝBĚR 
VZOROVÝCH KOUPELEN

STAČÍ JEN 4 KROKY K VAŠÍ NOVÉ KOUPELNĚ:
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Zpravodaj města Blanska, vychází 2× měsíčně. V nákladu 9 000 výtisků dodáván zdarma do schránek domácností a fi rem v Blansku a jeho městských částech. Vydává KSMB, Hybešova 1, 678 01 Blansko, tel. 516 412 155,
fax 516 414 760, e-mail: zpravodaj@blansko.cz, IČ: 163848. Šéfredaktor Jaroslav Jeřábek, zástupce šéfredaktora Stanislav Mrázek. Registrační číslo MK E 11489. Nevyžádané příspěvky se nevracejí,
za obsahovou správnost materiálů ručí autoři. Tisk a zlom Ideal studio Brno. Přehled uzávěrek jednotlivých vydání na www.blansko.cz/zpravy/zpravodaj/ .

sportovní pozvánkysportovní pozvánky
3. 2., skiareál, Blansko-Hořice
Veřejný závod – slalom
lyžování
 
3. 2., kuželna TJ ČKD, Údolní 10
Kuželky
10.00 h ČKD A – Jičín A, II. KL muži
12.30 h ČKD B – Jablonec, III. KL muži
15.00 h ČKD A – Přerov, I. KL ženy
 
3. 2., ASK Blansko
Basketbal
16.00 h Blansko B – Slavkov
18.00 h Blansko C – Uh. Brod B
oblastní přebor
 
4. 2. v 9.00 h, klubovna TJ ČKD Blansko, Údolní 10
Šachy: ČKD – Rudice D
OP 
 
4. 2., ASK Blansko
Basketbal
9.00 h Blansko B – Uh. Brod B
11.00 h Blansko C – Slavkov
oblastní přebor 
 
4. 2. v 10.00 h, kuželna TJ ČKD, Údolní 10
Kuželky: ČKD B – Ivančice, ČKD C – Husovice
JMK přebor dorostu 
 
4. 2. v 10.00 h, sportovní hala TJ ČKD, Údolní 10
Basketbal: ČKD – Ives Brno
ml. žákyně 
 
4. 2. v 17.00 h, zimní stadion
HC Apos Blansko – HK Šumperk 2003
hokej, 2. liga, skupina východ
 
6. 2. v 8.30 h, ASK Blansko
11. ročník regionální soutěže Aerobik mladých
Soutěž typu Aerobik Master-class. Hodnotí se pro-
vedení, schopnost zachytit předvedené, prezentace, 
vzhled, síla, fl exibilita. Kategorie: I. dívky a chlapci 
6-8 let, II. dívky a chlapci 9-10 let, III. dívky a chlap-
ci 11-12 let, IV. dívky a chlapci 13-14 let, V. dív-
ky a chlapci 15-17 let. Platí věk, kterého dosáhne 
závodník v roce 2007. Prezence: 8.00–8.20 h I. a II. 
kategorie, 9.00–9.30 h III., IV., V. kategorie. Zahá-
jení soutěže v 8.30 h. Startovné: členové ASPV 40 

Kč/osobu – nutno předložit průkazky, nečlenové 
50 Kč/osobu. 
 
8. 2., skiareál, Blansko-Hořice
Župní KZ, KKZ
lyžování, veřejný závod všech kategorií
 
9. 2. v 9.00 h, herna stolního tenisu, Purkyňova ul.
Stolní tenis: ČKD – SKST Brno
divize ženy 
 
9. 2. v 19.00 h, kuželna TJ ČKD, Údolní 10
Kuželky: ČKD C – Boskovice A
JMK přebor 1. třídy 
 
10. 2. v 8.00 h, sportovní hala TJ ČKD, Údolní 10
Florbal – II. liga
muži A 
 
10. 2., kuželna TJ ČKD, Údolní 10
Kuželky
10.00 h ČKD B – Ratíškovice, II. KL ženy
12.30 h ČKD A – Kroměříž, I. KL ženy 
 
10. 2., herna stolního tenisu, Purkyňova ul.
Stolní tenis
14.00 h ČKD – TTC Znojmo, 3. liga muži sk. C
17.00 h ČKD C – Orel Silůvky, KS muži sk. A
 
11. 2. v 9.00 h, klubovna TJ ČKD Blansko, Údolní 10
Šachy: ČKD B – Jedovnice B
základní soutěž 
 
11. 2., herna stolního tenisu, Purkyňova ul.
Stolní tenis
10.30 h ČKD C – Orel Ivančice, KS muži sk. A 
10.00 h ČKD – Jiskra Strážnice, 3. liga muži sk. C 
 
11. 2. v 17.00 h, zimní stadion
HC Apos Blansko – TJ Nový Jičín
2. liga, skupina východ
 
15. 2., skiareál, Blansko-Hořice
Župní KZ, KKZ
lyžování, veřejný závod všech kategorií
 
16. 2. v 19.00 h, kuželna TJ ČKD, Údolní 10
Kuželky: ČKD C – Kometa Brno
JMK přebor 1. třídy

hrají
hudební skupina Kreyn

cimbálová muzika Veronica
DJ Pavel Borek

program
Carnival show / kouzelnice Radana
předtančení / Soukromá ZUŠ Blansko
historická módní přehlídka / Štvanci
tombola
P ř e d p r o d e j  v s t u p e n e k  v  I n f o r m a č n í  k a n c e l á ř i  B l a n k a ,  R o ž m i t á l o v a  u l . ,  t e l .  51 6  41 0  4 7 0 .

občerstvení v barech 
a večeře ve foyeru 

zajišťuje Jiří Korčák

sousedský bálsousedský bál

Kulturní středisko města Blanska 
a Město Blansko vás zvou

v pátek 9. 2. 2007 
od 20 hodin na

řádková inzerce
PODNIKATELSKÁ

 Půjčky do 150 tis. bez ručitele, pro 
zaměstnance, podnikatele a důchodce do 
75 let s příjmem od 5.500 Kč. Bez poplatku. 
Tel. 605 266 480.

 Přijmeme prodavačku pro prodej-
nu potravin v Adamově. Jen spolehlivé. 
Nástup možný ihned. Tel. 607 118 335, 
545 241 285.
  ATIPO vestavěné skříně
Šatní skříně, předsíně, šatny, vše na míru. 
Tel. 602 575 333, 721 620 643, e-mail:
atipo@centrum.cz

 Hledáme pracovníky do lakovny v Blan-
sku. Tel. 602 778 628.
 Zpracuji podvojné účetnictví, DPH, mzdy 

a daňové přiznání. Tel. 606 513 453. 

NEMOVITOSTI
 Starší žena hledá naléhavě byt 1+kk, 1+1 

v Blansku. Prosím jen vážné nabídky, děkuji. 
Tel. 775 667 214.

 Hledám ke koupi dům nebo byt 
v Blansku a jeho okolí. Cena do 5 mil. 
tel. 777 349 938.

 Prodám byt 3+1 v OV na Písečné. Tel. 
728 336 829.

 Prodám garáž u zastávky ČD v Blansku. 
Tel. 731 419 754.

 Pronajmu byt 1+1 v Adamově, možno 
kompletně vybavit, 5 min. k vlaku, parko-
vání. Nejraději více osobám, volné ihned. 
Tel. 608 712 344.

SOUKROMÁ
 Prodám servírovací stolek – ruční práce – kouřová 

skla, na kolečkách, Dále prodám kulatý stůl, prům. 
1,2 m velmi pěkný. Tel. 608 625 678.

 Prodám paměti pro notebook (LEO, Acer, Umax) 
2× SODIMM Hynix 128MB-PC133. Cena 480 Kč/
/ks. Tel. 603 905 497.

 Prodám Š Favorit se závěsným a zahrádkou, r. 89, 
šedá b., za 13.500 Kč. Tel. 777 079 911.

 Prodám nový výměník pro plynový kotel MORA 
666. Cena 500 Kč, cihlové bloky Tondach Keratherm 
44 (40 Kč/ks) a Keratherm 30 (25 Kč/ks). Tel. 
602 450 300.

 Prodám nový Anatomický polštář vyrobený 
z vysoce pružného molitanu. Rozměry: 9, 7, 12 cm 
tloušťka, 51 cm délka, 41 cm šířka. Původní cena 
800 Kč, nyní 400 Kč. Nevhodný vánoční dar. Brťov-
Jeneč, tel. 608 873 493.

 Prodám kamna Pohoda infra na PB lahev, skoro 
nové, pův. cena 2990 Kč, nyní za 2000 Kč, dohoda 
jistá, tel. 607 262 288, 516 418 435.
 Prodám levně náhradní díly na kombinovaný ply-

nový kotel MORA 668, a použitou skříňovou mraz-
ničku CALEX 120 s třemi zásuvkami, vel. 60×60×88 
cm, cena 1000 Kč. Tel. 602 734 307.

 Koupím staré pohlednice do r. 1945. Tel. 
608 420 808.

Město Blansko
vyhlašuje výběrové řízení na funkci

sociální pracovník

v oddělení sociálních služeb
odboru sociálních věcí MěÚ Blansko

Požadované obecné předpoklady
–  státní občan ČR, případně cizí státní 

občan, který má v ČR trvalý pobyt
–  občanská a morální bezúhonnost

Požadované kvalifi kační předpoklady
–  ukončené vyšší odborné vzdělání v obo-

rech vzdělání zaměřených na sociální prá-
ci a sociální pedagogiku, sociální práci, 
sociálně právní činnost nebo ukončené 
vysokoškolské vzdělání v bakalářském 
studijním programu zaměřeném na soci-
ální práci, sociální politiku, sociální peda-
gogiku, sociální péči 

Další požadované předpoklady
–  znalost zákona o sociálních službách
–  znalost správního řádu výhodou
–  znalost práce na PC
–  řidičský průkaz sk. B
–  komunikativní osobnost

Způsob, termín a místo nástupu
–  pracovní poměr na dobu určitou – zástup 

za mateřskou a rodičovskou dovolenou, 
nástup k 1. 3. 2007 nebo dle dohody, MěÚ 
Blansko 

Platové zařazení
–  řídí se zákonem č. 262/2006 Sb., v plat-

ném znění, nařízením vlády č. 564/2006 
Sb., v platném znění, a předpisy souvise-
jícími, platová třída 8

Lhůta pro podání písemné přihlášky
–  12. 2. 2007

Náležitosti přihlášky
–  jméno, příjmení, titul, datum a místo 

narození, státní příslušnost, místo trvalého 
pobytu, číslo občanského průkazu, 
kontaktní telefon, datum a podpis 

–  životopis s uvedením údajů o dosavadních 
zaměstnáních a o odborných znalostech 
a dovednostech

–  výpis z evidence rejstříku trestů ne starší než 
3 měsíce (nebo doklad o jeho vyžádání)

–  ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání 

–  souhlas s nakládáním s poskytnutými 
osobními údaji pro účely tohoto výběro-
vého řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 
Sb., o ochraně osobních údajů

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými 
doklady a přílohami doručte v zalepené obálce 
se značkou „SOC – SP – NEOTVÍRAT“ na 

adresu:

Město Blansko
Ing. Josef Kupčík, tajemník

nám. Svobody 3, 678 24 Blansko

Nevyžádané dokumenty a doklady budou po ukončení výběrového 
řízení skartovány.

Město Blansko
vyhlašuje výběrové řízení na funkci

asistent/ka

v odboru sociálních věcí MěÚ Blansko

Požadované obecné předpoklady
–  státní občan ČR, případně cizí státní 

občan, který má v ČR trvalý pobyt
–  občanská a morální bezúhonnost

Požadované kvalifi kační předpoklady
–  středoškolské vzdělání, obor ekonomika 

nebo sociálně právní 

Další požadované předpoklady
–  komunikativní osobnost
–  organizační schopnosti
–  znalost správního řádu výhodou
–  znalost práce na PC
–  výborná znalost psaní na PC
–  řidičský průkaz sk. B

Způsob, termín a místo nástupu
–  pracovní poměr na dobu určitou – zástup 

za mateřskou a rodičovskou dovolenou, 
nástup k 15. 3. 2007 nebo dle dohody, 
MěÚ Blansko 

Platové zařazení
–  řídí se zákonem č. 262/2006 Sb., v platném 

znění, nařízením vlády č. 564/2006 Sb., 
v platném znění, a předpisy souvisejícími, 
platová třída 7

Lhůta pro podání písemné přihlášky
–  12. 2. 2007

Náležitosti přihlášky
–  jméno, příjmení, titul, datum a místo 

narození, státní příslušnost, místo trvalého 
pobytu, číslo občanského průkazu, 
kontaktní telefon, datum a podpis 

–  životopis s uvedením údajů o dosavadních 
zaměstnáních a o odborných znalostech 
a dovednostech

–  výpis z evidence rejstříku trestů ne starší než 
3 měsíce (nebo doklad o jeho vyžádání)

–  ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání 

–  souhlas s nakládáním s poskytnutými 
osobními údaji pro účely tohoto výběro-
vého řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 
Sb., o ochraně osobních údajů

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými 
doklady a přílohami doručte v zalepené obálce 
se značkou „SOC – AS – NEOTVÍRAT“ 

na adresu:

Město Blansko
Ing. Josef Kupčík, tajemník

nám. Svobody 3, 678 24 Blansko

Nevyžádané dokumenty a doklady budou po ukončení výběrového 
řízení skartovány.

Město Blansko
v souladu se zákonem číslo 128/2000 Sb. o obcích ve znění novel oznamuje Město Blansko 

podle § 39, odst. 1 citovaného zákona záměr

odprodat
část pozemku parc.č. 364/1 orná půda o výměře cca 3.900 m2 v k.ú. Klepačov (část určená v územním 
plánu k zástavbě RD) za účelem přípravy pozemku pro zástavbu rodinnými domy a za účelem výstavby 
rodinných domů za těchto podmínek: 
1)  lokalita k odprodeji musí být komunikačně napojena přes pozemek parc.č. 364/101 a parc.č. 364/23 ve 

vlastnictví fyzických osob, příp. ještě přes parc.č. 364/24, přičemž právní vztah k pozemkům musí zajistit 
žadatel, do lokality musí být dovedeny veškeré inženýrské sítě, které jsou v Klepačově dostupné,

2)  komunikační skelet musí obsahovat chodník, zel. pás, vozovku,
3)  lokalita musí být kompletně odkanalizována s tím, že čerpací stanice bude mít výtlak veden přes pozemky 

komunikačního napojení tak, aby se využil co nejlépe komunikační prostor. Umístění čerpací stanice 
a ostatních sítí je nutné řešit jako výhledově napojitelné pro všechny budoucí RD, které je možné dle 
ÚP v dané lokalitě realizovat. 

Žádost musí obsahovat časový harmonogram a způsob zajištění realizace zainvestování pozemku a násled-
né výstavby RD.

K výše uvedenému záměru se mohou zájemci vyjadřovat a předkládat své žádosti v termínu do 15. 3. 2007. 

Snímek z kat. mapy se zákresem předmětné části pozemku, formulář žádosti a případné informace podá-
vá a písemné žádosti, vyjádření či připomínky k tomuto záměru přijímá MěÚ Blansko, odbor investičního 
a územního rozvoje, oddělení POZEMKY, nám. Svobody 3, tel. 516 775 125, 516 775 137.

Ing. Marek Štefan, vedoucí odboru investičního a územního rozvoje

Náhled na historické události v Blansku 
a jeho okolí přináší každoročně touto dobou 
Sborník Muzea Blansko. Přispívají do něj nejen 
odborní pracovníci blanenského muzea, ale 
i vážení historikové stejně jako amatérští nad-
šenci. Stočtyřicetistránkovou publikaci tak zapl-
ňují rozsáhlé studie i kratší články.

Ve sborníku za rok 2006 se dočkáte studií na 
téma Historie zámecké kaple Nanebevzetí Panny 
Marie v Rájci nad Svitavou (autor Leoš Vašek), 
mnohem delšího povídání o Rudolfovi Barákovi 
(Prokop Tomek), jehož část jsme uvedli v prvním 
letošním čísle zpravodaje, a pokračování seriálu 
o historii národního podniku ČKD Blansko (Jana 
Brychtová), tentokrát v letech 1961–1970.

Z mnoha článků vybírám dva. Kde se v Blan-
sku říká U Spravedlnosti a proč, vám prozradí 
Ivo Holas, a vojenské pozorovatelny na Blanen-
sku ze 40.–50. let představí na mnoha fotogra-
fi ích David Varner. Následuje výroční zpráva 
Muzea Blansko, připomenutí životních jubileí 
devíti známých osobností současnosti i minulos-
ti a na závěr smutná část – nekrology, v nichž se 
tentokrát dočtete o životě a díle Ing. Josefa Rašky 
a dr. Věry Bednářové, známé brněnské historič-
ky zabývající se Wanklem a Mánesem.

Sborník vychází v nákladu 300 kusů 
a k dostání bude v Muzeu Blansko a Informač-
ní kanceláři Blanka.  Stanislav Mrázek

Pohled do historie
Blanska a okolí

Cítíte se unaveni, bolí Vás záda, přemáhají Vás stresy?
Přijďte si zacvičit, uvolnit se a přijít na jiné myšlenky.

Sdružení Jóga v denním životě Blansko
zve všechny zájemce na kurzy jógy v novém škol-
ním roce 2006/2007 v Blansku. Systém zpracovaný 
indickým učitelem jógy Paramhans svámím Mahé-
švaránandou nabízí nejen ásany, dechová cvičení, 
relaxace, meditace, ale také inspiraci jak pozitivně 
žít a být v tělesné a duševní pohodě. 

Centrum zdraví – Jóga v denním životě,
Pod Javory 32, městský penzion:
pondělí 
1030–1130 h, cvičení pro rodiče s dětmi od dvou let
– cvičitelka Ivona Kakáčová
1800–1930 h, cvičení pro mírně pokročilé
– cvičitelka Mgr. Gabriela Vašíková
úterý 
845–1015 h, cvičení pro začátečníky 
– cvičitelka Miloslava Matušková
1715–1845 h, cvičení pro mírně pokročilé
– cvičitelka Ivona Kakáčová 
1900–2030 h, cvičení pro začátečníky a mírně pokročilé
– cvičitelka Miloslava Balúchová 
středa 
845–1015 h, cvičení proti bolestem v zádech 
– cvičitelka Marie Štěrbáčková
1715–1845 h, cvičení pro začátečníky a mírně 
pokročilé 
– cvičitelka Ivana Fleischlingerová
1900–2030 h, cvičení pro začátečníky
– cvičitelka Karla Pernicová
čtvrtek 
845–1015 h, cvičení pro začátečníky
– cvičitelka Marie Mejzlíková
1530–1630 h, cvičení pro náctileté 
– cvičitelka Ivana Fleischlingerová

Další informace najdete na www.jogablansko.wz.cz.

Dětský karneval
Kolpingova rodina Blansko a Společnost 

Katolického domu v Blansku pořádají v neděli 
18. února od 14.00 h v sále Katolického domu 
v Blansku Dětský karneval. Připraveny jsou 
soutěže, hry, tanec, tombola a hlavně rej masek 
s vyhodnocením té nejhezčí. Zváni jsou všichni 
bez rozdílu věku. Vstupné děti 10 Kč, dospělí 
30 Kč. Předprodej vstupenek probíhá v pátek od 
15.30 do 17.30 h v Katolickém domě.  red

Křest nové brožury o litině
V minulém čísle Zpravodaje města Blanska 

jsme na 8. straně představili novou brožuru o litině 
ve sbírkách blanenského muzea. V pátek 2. února 
v 10 hodin se dočká ofi ciálního křtu v hudebním 
salonu v zámku a tentýž den odpoledne bude také 
volně v prodeji v muzeu a informační kanceláři. 
Cena brožury je stanovena na 50 Kč.  sl

Oprava – omluvaOprava – omluva
V minulém vydání Zpravodaje města Blanska 

jsem v článku „Nový regionální týdeník“ na straně 8 
nepřesně uvedl některé informace týkající se týdeníku 
Týden u nás. Uvedl jsem, že byl vydáván kdysi. Správ-
ně mělo být uvedeno, že byl vydáván kdysi samostat-
ně, neboť stále vychází a nyní tvoří středeční přílohu 
Blanenského deníku. Není tedy pravda, že by Blansko 
o informace z regionu přišlo, občané Týden u nás 
najdou každou středu ve výše uvedeném periodiku. 
Rovněž bylo v článku napsáno, že se Deník Rovnost 
již nejmenuje Rovnost, což není pravda.

Za nepřesně uvedené informace se redakci 
Deníku Rovnost omlouvám a tímto je uvádím na 
pravou míru.  Stanislav Mrázek
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